

# మండల స్థాయి కబడ్డీ పోటీలు

అక్షర విజేత/అయిజ

అలంపూర్ నియోజకవర్గం జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా అయిజ మండలం పరిధిలోని జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం సందర్భంగా కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది మండల స్థాయి పోటీల్లో విజేతలు మొదటి బహుమతి నవభారత్ హై స్కూల్ విద్యార్థులు దక్కించుకోవడం జరిగింది.విద్యార్థుల పేర్లు అరవింద్ ఆనంద్ రాజ్,రహీం,రామ్ చరణ్ వినీల్ కుమార్,మహేష్,భీమేశ్,జగన్, అశోక్,వీరికి స్కూల్ యాజమాన్యం ఇంతటి చక్కటి విజయం సాధించినందుకు స్కూల్ కరెస్పాండెంట్ అయినటువంటి డి ఛాయాదేవి విద్యార్థులను అభినందించడం మరియు పి ఈ టి ప్రకాష్ కూడా అభినందించరు అలాగే ఇందులో భాగంగా రెండవ బహుమతి జడ్పిహెచ్ఎస్ స్కూల్ మేడికొండ,మూడో బహుమతి జెడ్ పిహెచ్ఎస్ పులికల్,నాలుగో బహుమతి అక్షర హై స్కూల్ సాధించడం జరిగింది.

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక  
అక్షర  
**విజేత**  
నిజం నిర్ణయం నిష్పక్షం  
శ్రీ జోగులాంబా అమ్మవారి  
పవన శక్తి విరచితుల దక్షిణ కాలం, అలంపూర్ గ్రాం. & మం.  
ఖమ్మం, మహబూబ్ నగర్  
శుక్రవారం 30-8-2024 పేజీలు : 8



# చెక్ డ్యాంస్ లపై వర్షం పడిందా?

## చెక్ డ్యాంస్ లపై

షెటర్ లేకపోవడంతో వృధాగా

పోతున్న నీరు

కూలుతున్న సైడ్ వాల్స్, పనిచేయని

షెటర్లు

కూలిన సైడ్ వాల్

పట్టించుకోని ఇరిగేషన్

అధికారులు

తాండూరు రూరల్, ఆగస్టు 29 : భూగర్భ జలాలు పెంపొందించడంతో పాటు, వర్షం నీటిని ఒడిసి పట్టేందుకు ప్రభుత్వం చెక్ డ్యాంలు నిర్మిస్తున్నా వాటిపై అధికారుల పర్యవేక్షణ కరువైంది. తాండూరు మండల పరిధిలోని గోసూరు శివారులోని జుంటివారు చెక్ డ్యాం నుంచి సాగునీరు వృధాగా పోతోంది. ఇటీవల కురిసిన వానలకు వర్షపు నీరు చెక్ డ్యాం లో నిల్వ లేకుండా

వృధాగా పోతోంది. చెక్ డ్యాం తూముకు షెటర్ లేకపోవడంతో నీరంతా కిందికి పోతోంది. మరోపక్క చెక్ డ్యాం గోడ శి?ధిలావస్థకు చేరడంతో అది కూడా కూలిపోయింది. దీంతో ఆ ప్రాంతంలో నీరు నిలిచే అవకాశం లేకుండా పోయిందని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో మిషన్ కాకతీయ కింద ఈ చెక్ డ్యాం నిర్మాణానికి రూ.40లక్షల మంజూరు చేసింది.

అయితే అప్పట్లో ఇరిగేషన్ అధికారులు నామమాత్రంగా పనులు చేసి బిల్లులు తీసుకున్నట్లు గ్రామస్తులు ఆరోపిస్తున్నారు. పనుల్లో నాణ్యత లేకపోవడంతో చెక్ డ్యాం సైడ్ వాల్ పూర్తిగా కూలిపోతుంది. ఇప్పటికైనా కలెక్టర్ తో పాటు జిల్లా నీటి పారుదల శాఖ ఉన్నతాధికారులు స్పందించి చెక్ డ్యాం మరమ్మత్తుకు నిధులు కేటాయించి త్వరగా పనులు పూర్తి చేయాలని కోరుకుంటున్నారు.

# నెంబర్ ఫ్లేట్లు లేని వాహనాలను సీజ్ చేస్తాం

నాగవరంలో నెంబర్ ఫ్లేట్లు లేని వాహనాలను అదుపులోకి తీసుకుంటున్న పోలీసులు

- డీఎస్పీ రత్నం

వనపర్తి రూరల్, ఆగస్టు 29 : నెంబరు ఫ్లేట్లు లేని వాహనాలు సీజ్ చేస్తామని డీఎస్పీ రత్నం కాలనీవాసుల కు సూచించారు. గురువారం వనపర్తి పట్టణ పరిధిలోని నాగవరంలో పోలీ సులు కమ్యూనిటీ కాంటాక్టు నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా వితౌట్ డాక్యుమెంట్, నెంబర్ ఫ్లేట్లు లేని 20 బైకులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డీఎస్పీ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు వాహనాలకు నెంబర్ ఫ్లేట్లు బిగించుకోవాలని అన్నారు. అపరిచిత వ్యక్తులు ఎవరైనా కనిపిస్తే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని కోరారు. సైబర్ నేరగాళ్ల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో సీబి నాగభూషణరావు, వనపర్తి రూరల్ ఎస్సై జలంధర్ రెడ్డి, పోలీస్ సిబ్బంది ఉన్నారు.



# మండల విద్యాశాఖ అధికారులుగా ప్రమోషన్స్ ఇవ్వాలి

### తపస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు అమరేందర్ రెడ్డి



మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఏకీకృత సర్వీస్ రూల్స్ ను క్రియర్ చేసి డిప్యూటీ ఈవో, ఎంఈఓ, జూనియర్ లెక్చరర్, డైట్ లెక్చరర్ ప్రమోషన్లు ఇవ్వాలని, పెండింగ్ ఉన్న ఐదు డిఎ లతోపాటు పిఆర్సీ నీ వెంటనే అమలు చేయాలని కేజీబీవీ %బూనా% ఉద్యోగులకు ఉద్యోగ భద్రతను కల్పిస్తూ మినిమం టైం స్కేల్ ఇవ్వాలని బీఎడ్ చేసిన ఎస్ జి టి ఉపాధ్యాయులకు కూడా ప్రాథమిక పాఠశాల హెచ్ఎంగా అవకాశం కల్పించాలని, మోడల్ స్కూల్ గురుకుల ఉపాధ్యాయుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని, 317

#### అక్షరవిజేత, పెజ్జేరు:

పెజ్జేరు, శ్రీరంగాపూర్ మండలంలోని వివిధ ప్రాథమిక, ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులకు తపస్ సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమాన్ని తపస్ జిల్లా అధ్యక్షులు అమరేందర్ రెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో గురువారం పెజ్జేరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తపస్ జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు అమరేందర్ రెడ్డి, విష్ణువర్ధన్

బాధిత ఉపాధ్యాయులకు న్యాయం చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి విష్ణువర్ధన్, జిల్లా సాంస్కృతిక కన్వీనర్ సుదర్శన్, జిల్లా మీడియా కన్వీనర్ శశివర్ధన్, జిల్లా టెక్నికల్ కన్వీనర్ మల్లేష్, మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు ప్రభాకర్, సతీష్ కుమార్, మండల కార్యదర్శి సురేందర్, సురేష్ తదితర తపస్ ఉపాధ్యాయ బృందం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ కు పై కొరడా

- ఇప్పటి వరకు ఫీజులు వసూల్ చేస్తే కలిగిన చర్యలు
- డెంగ్యూ మలేరియా లక్షణాలతో వస్తే రక్త నమూనాలను ఎలిజా పరీక్షలకు పంపించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభి ఆదేశించారు. జిల్లాలో డెంగ్యూ కేసులు నమోదు అవుతున్న నేపథ్యంలో గురువారం ఉదయం వనపర్తి వనపర్తి పట్టణంలోని సుధా నర్సింగ్ హోమ్, సృష్టి హాస్పిటల్ ను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఆసుపత్రిలో డెంగ్యూ, మలేరియా వ్యాధులతో ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న వారిని కలిసి మాట్లాడారు. ప్రస్తుతం ఆరోగ్య పరిస్థితి ఎలా ఉంది, ఎంత చార్జి వసూలు చేస్తున్నారు అనే వివరాలతో పాటు సీజనల్ వ్యాధి అనుమానిత రోగుల నుండి రక్త నమూనా సేకరించి ఎలిజా పరీక్షలకు తప్పనిసరిగా పంపించాలని ప్రైవేట్ డాక్టర్లను ఆదేశించారు. ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగుల నుండి ఇప్పటివరకు ఫీజులు వసూలు చేయవద్దని చికిత్సకు ఎంత చార్జి తీసుకుంటారో సూచిక బోర్డు పెట్టాలని సూచించారు. గర్భిణీలు ప్రసవించి వస్తే సిజేరియన్ కాకుండా సాధారణ ప్రసవాలు జరిగేవిధంగా చూడాలన్నారు. తప్పనిసరి అయితే తప్ప సిజేరియన్ చేయొద్దని సూచించారు. ఇప్పటివరకు జరిగిన ప్రసవాల రిజిస్టరు పరిశీలించారు. సెల్లార్ ను కేవలం వాహనాల పార్కింగ్ కు మాత్రమే ఉపయోగించాలని ఇతర అవసరాలకు ఉపయోగిస్తే చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. సృష్టి హాస్పిటల్ లోని సెల్లార్ లో ఎక్సరే గది ఉండటం, ఆక్సిజన్ సిలిండర్లు, ఇతరత్రా సామాన్లు ఉండటం గమనించిన కలెక్టర్ మున్సిపల్ ఇంజనీరును

#### అక్షర విజేత వనపర్తి ప్రతినిధి.

డెంగ్యూ, మలేరియా వంటి వ్యాధి లక్షణాలతో రోగులు ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి వస్తే తప్పకుండా రక్త నమూనాలను ఎలిజా పరీక్షలకు పంపించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ్ సురభి ఆదేశించారు. జిల్లాలో డెంగ్యూ కేసులు నమోదు అవుతున్న నేపథ్యంలో గురువారం ఉదయం వనపర్తి వనపర్తి పట్టణంలోని సుధా నర్సింగ్ హోమ్, సృష్టి హాస్పిటల్ ను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఆసుపత్రిలో డెంగ్యూ, మలేరియా వ్యాధులతో ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న వారిని కలిసి మాట్లాడారు. ప్రస్తుతం ఆరోగ్య పరిస్థితి ఎలా ఉంది, ఎంత చార్జి వసూలు చేస్తున్నారు అనే వివరాలతో పాటు సీజనల్ వ్యాధి అనుమానిత రోగుల నుండి రక్త నమూనా సేకరించి ఎలిజా పరీక్షలకు తప్పనిసరిగా పంపించాలని ప్రైవేట్ డాక్టర్లను ఆదేశించారు. ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగుల నుండి ఇప్పటివరకు ఫీజులు వసూలు చేయవద్దని చికిత్సకు ఎంత చార్జి తీసుకుంటారో సూచిక బోర్డు పెట్టాలని సూచించారు. గర్భిణీలు ప్రసవించి వస్తే సిజేరియన్ కాకుండా సాధారణ ప్రసవాలు జరిగేవిధంగా చూడాలన్నారు. తప్పనిసరి అయితే తప్ప సిజేరియన్ చేయొద్దని సూచించారు. ఇప్పటివరకు జరిగిన ప్రసవాల రిజిస్టరు పరిశీలించారు. సెల్లార్ ను కేవలం వాహనాల పార్కింగ్ కు మాత్రమే ఉపయోగించాలని ఇతర అవసరాలకు ఉపయోగిస్తే చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. సృష్టి హాస్పిటల్ లోని సెల్లార్ లో ఎక్సరే గది ఉండటం, ఆక్సిజన్ సిలిండర్లు, ఇతరత్రా సామాన్లు ఉండటం గమనించిన కలెక్టర్ మున్సిపల్ ఇంజనీరును

#### పెజ్జేరు మండల

#### వ్యవసాయశాఖ అధికారి బదిలీ

#### అక్షరవిజేత, పెజ్జేరు:

ప్రభుత్వ బదిలీలలో భాగంగా వనపర్తి జిల్లా పెజ్జేరు మండల వ్యవసాయ అధికారి చంద్రమౌళి పెజ్జేరు నుండి గద్వాల జిల్లా కు బదిలీ కావడం జరిగింది. వారు తెలిపారు. బదిలీని పురస్కరించుకుని గురువారం వ్యవసాయ శాఖ కార్యాలయ సిబ్బంది చంద్రమౌళి ని

ఘనంగా శాలువా తో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దాదాపు ఆరు సంవత్సరాల పాటు పెజ్జేరు మండలంలో గల రైతులకు సేవలు అందించడం గర్వంగా భావిస్తున్నానని, వారు పనిచేసిన కాలంలో సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరు పేరున ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. విధులలో వారికి తోడ్పాటు అందించిన రైతుసోదరులకు, గ్రామ పెద్దలకు, పత్రిక సోదరులకు, డిలర్లకు ప్రత్యేక

హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పెద్దమందడి మండల వ్యవసాయ యధికారి అయిన సైదులు గురువారం పెజ్జేరు మండల ఇంచార్జిగా బాధ్యతలు స్వీకరించారని తెలిపారు.



## కల్వకుంట్ల కవిత కు బెయిల్ రావడం పట్ల హర్షం ప్రకటించిన మారిశెట్టి వెంకటేశ్వరరావు

### అక్షర విజేత నెలకొండపల్లి



తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆదపడుచు ఎమ్మెల్సీ కల్వకుంట్ల కవితకు అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేయడం పట్ల హర్షం ప్రకటించిన మారిశెట్టి వెంకటేశ్వరరావు. కవిత కు బెయిల్ మంజూరు విషయంలో బిజెపి పార్టీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయ విమర్శలు చేయడం ఎంత వరకు సమంజసమని మారిశెట్టి వెంకటేశ్వరరావు ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, రాహుల్ గాంధీ ప్రస్తుతం బెయిల్ పై బయటకు వచ్చారు. వారు బిజెపి తో కుమ్మక్క అయినట్లు, రాజకీయ నాయకులపై అనేక సందర్భాల్లో అనేక కేసులు నమోదు అవుతాయి. అలాంటి సందర్భాల్లో రాజకీయ నాయకులు బెయిల్ తీసుకోవడం వారి హక్కుగా భావించాలి తప్పా, వేరే కోణం లో విమర్శలు చేయడం ఎంత వరకు సబబు అని మారిశెట్టి వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. కల్వకుంట్ల కవిత ను మన ఆదర్శ లాగా చూడాలి తప్ప, ఆడ కూతురు పై రాజకీయ విమర్శలు ఏంటని మారిశెట్టి వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. మన దేశంలో అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ ఇస్తే దాని పై కూడా విమర్శలు చేయడం చాలా బాధాకరం అని అన్నారు.

## నూతన పెట్రోల్ బంక్ నయారా ప్రారంభోత్సవం

### అక్షర విజేత ఎర్రపాలెం:



ఎర్రపాలెం మండల పరిధిలోని మీనవోలు చేపల చెరువు సమీపంలో నిర్మించిన నూతన నయారా ఎస్ ఆర్ ఫ్యూయల్స్ పెట్రోల్, డీజిల్ బంకును గురువారం ఘనంగా ప్రారంభోత్సవం చేశారు. కలయిక వాకర్స్ క్లబ్ సభ్యుడు సంధ్య మోటార్స్ అధినేత లక్ష్మిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి ఎర్రపాలెం, మీనవోలు మొయిన్ రోడ్డులో నూతనంగా నయారా పెట్రోల్ బంక్ నిర్మించి మండల వాహనదారులకు చేరువులో ఉండే విధంగా ఈ నిర్మాణం చేపట్టినట్లు సుధాకర్ రెడ్డి తెలిపారు. పెట్రోల్, డీజిల్ ధరలు కూడా సామాన్య ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే విధంగా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటామన్నారు. అదేవిధంగా బొంకు ప్రక్కన త్వరలో కళ్యాణమండపం కూడా నిర్మించే యోచనలో ఉన్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రారంభోత్సవానికి కలయిక వాకర్ సభ్యులు డీవీ రెడ్డి, వేమూరు సునీల్, కటికల కృష్ణారెడ్డి, నాళ్ళ నారాయణ, వెంకట శ్రీనివాసరావు, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు వేమిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు బండారు సరసింహారావు, అనుమోలు వెంకటకృష్ణారావు, బలూరు వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, టిఆర్ఎస్ నాయకులు చావారామకృష్ణ, వివిధపార్టీ నాయకులు, వాహనదారులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

## గాంధీ చౌక్ లో ఆర్టీసీ కార్గో లాజిస్టిక్ సేవలో ప్రారంభం

### అక్షర విజేత ఖమ్మం



నగరంలోని గాంధీ చౌక్ ప్రాంతం వ్యాపార కేంద్రంగా విరాజిల్లుతున్నది జిల్లా వ్యవసాయ మార్కెట్, హెూల్ సేల్ వ్యాపార కేంద్రాలు, కిరాణి బంగారు నగల వ్యాపార కేంద్రాలు ఈ పరిసర ప్రాంతాలలో ఉన్నవి ఈ రద్దీని దృష్టిలో ఉంచుకొని బహుళ ప్రయోజనాల దృష్ట్యా ఇతర రాష్ట్రాలకు తక్కువ సమయంలో పార్సిల్లు రవాణాచేయటకువర్తక సంఘం అధ్యక్షులు చిన్ని కృష్ణారావు ఈ ప్రాంతంలో ఆర్టీసీ కార్గో లాజిస్టిక్ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ నిర్ణయంతో వ్యాపారస్తులు ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ పి దినేష్ కుమార్, కార్గో ఏజెంట్ పి ప్రతాప్, సూపర్వైజర్లు వర్మ వీరభద్రం ఉపేందర్ మరియు ఇతరులు పాల్గొన్నారు.

### ముడుమాల ప్రాథమిక పాఠశాలను సందర్శించిన కాంప్లెక్స్ అధికారి గణేశ్ సింగ్ అక్షర విజేత కృష్ణ



పాఠశాలల సందర్శనలో భాగంగా నేడు కృష్ణ మండలంలోని ప్రాథమిక పాఠశాల ముడుమాలను కాంప్లెక్స్ అధికారి గణేశ్ సింగ్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో అమలువుతున్న ఫౌండేషన్ లీటరరీ అండ్

నూమ్బ్రీ కార్యక్రమం అమలు తీరు, మధ్యాహ్నం భోజనం వివరాలు, రికార్డులు, ఉపాధ్యాయుల డైరీ, విద్యార్థుల ఫార్మాటివ్ అసెస్మెంట్-1 రికార్డులు, పేరెంట్ టీచర్స్ మీటింగ్ వివరాలు, కిచెన్ గార్డెన్, ఉపాధ్యాయుల హజరు పట్టిక, విద్యార్థుల అడ్మిషన్లు తదితర వివరాలు పరిశీలించి అదేవిధంగా అకాడమిక్ గైడెన్స్ రికార్డు లో వారి సూచనలు సలహాలు పేర్కొన్నారు ఈ సందర్భంగా వారు మొదటి సారి పాఠశాల సందర్శనకు వచ్చి ఉపాధ్యాయులతో ముఖాముఖీ అయి విద్యాపర అంశాలను చర్చించి, వారిని మంచిగా పని చేయాలని, విద్యార్థుల చదువు విషయంలో అందరు ఒక జట్టుగా ముందుకు వెళ్ళాలని ఆకాంక్షించారు. వారికి మా పాఠశాల తరపున ఘనంగా సన్మానం చేయడం జరిగింది అనిఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు డి శేఖర్, ఉపాధ్యాయులు రమణ, రాధరాణి, లక్ష్మి నారాయణ, మహేశ్వరి, నిజగుణ, సిఆర్పి రమేష్ ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా తెలుగు భాష జాతీయ క్రీడ దినోత్సవం వేడుకలు



#### అక్షర విజేత పాల్వంచ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పాల్వంచ మండలం తెలుగు భాషా దినోత్సవం మరియు జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల పాల్వంచలో తెలుగు శాఖ మరియు క్రీడా శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ప్రొఫెసర్ పద్మ అధ్యక్షతన రెండు కార్యక్రమాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ ప్రొఫెసర్ పద్మ మాట్లాడుతూ, తెలుగు భాష గొప్పతనం గిడుగు రామ్మూర్తి వ్యవహారిక భాషకు చేసిన సేవలు కొనియాడారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని తెలుగు విభాగం సహాయచార్యులు డాక్టర్ స్వరూపారాణి మాట్లాడుతూ, మాతృభాష తీయవైనది మధురమైనది తెలుగు భాష అతిపెద్ద వర్ణమాల కళ్ల వంటిది,వరాయి భాష కళ్ళజోడు వంటిదని. గిడుగు రామ్మూర్తి వ్యవహారిక భాష పుట్టుపూర్వోత్తరాలు అన్ని క్లుప్తంగా వివరించారు. క్రీడా సహాయ చార్యులు పొట్ల పువ్వు శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ, హాకీ దిగ్గజం మేజర్ ధ్యాన్ చంద్ జయంతిని పురస్కరించుకొని, మన కళాశాలలో జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం జరుపుకోవడం చాలా గర్వకారణంగా ఉందని అన్నారు.నా దేశాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లడం నా కర్తవ్యం" అన్న ధ్యాన్ చంద్ మాటల స్ఫూర్తితో విద్యార్థులందరూ, క్రీడల్లో ముందుకు రావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ జై మాధవి, హిందీ ఆచార్యులు టి అరుణకుమారి పారేల్లి శ్రీనివాస్, కోటగిరి రాంబాబు, శ్రీదేవి, దీపిక, విమల, హారిక లీల, సౌమ్య, విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గురుకులాల్లో సమస్యలు ఫుల్ పరిష్కారం నిల్

- హాస్టల్లో ఉన్న సమస్యలు పరిష్కరించాలి - పట్టణ బజెపి అధ్యక్షులు బచ్చురాము



అక్షర విజేత వనపర్తి ప్రతినిధి : వనపర్తి ఓబిసి రాష్ట్ర బిజెపి పిలుపు మేరకు వనపర్తి పట్టణ బిజెపి అధ్యక్షులు బచ్చు రాము ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ గురుకుల హాస్టల్లో తనిఖీ చేశారు సమస్యల గురించి తెలుసుకున్న రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ బచ్చురాము. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఓబిసి కోఆర్డినేటర్ చిత్తారి ప్రభాకర్ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గురుకులం పాఠశాలలో గురుకుల పాఠశాలలో సమస్యలు ఫుల్ పరిష్కారం నిల్ సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా చూడాలని చిత్తారి ప్రభాకర్ అన్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రతి గురుకుల పాఠశాలలో వంటలు చేస్తున్న ఆయమ్మలకు ప్రభుత్వం నుండి సిబ్బందికి జీతాలు సరిగా రావడం లేదు. వారు దాదాపు 5

నెలల నుండి జీతాలు లేక ఇబ్బంది పడుతున్నారు. వారు రాష్ట్ర ఓబిసి కోఆర్డినేటర్ కు తెలియజేయడం జరిగింది. వనపర్తి పట్టణ శాఖ తరుపున డిమాండ్ చేస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథి రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్ చిత్తారి ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ తనిఖీ చేయగా క్వార్టర్స్ శిథిల వ్యవస్థలో ఉన్నాయి కాబట్టి వెంటనే ఉపాధ్యాయులకు ప్రభుత్వం వారు చొరవ చూపించుకొని క్వార్టర్స్ నిర్మించాలని రుచికరమైన భోజనం అందిస్తూ హాస్టల్ పిల్లలకు ఆరోగ్యాన్ని కోరడం జరిగింది.

ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి జిల్లా బిజెపి ఉపాధ్యక్షుడు ఏ సీతారాములు మాజీ కౌన్సిలర్, మాజీ కౌన్సిలర్ అలివేలమ్మ, మాజీ బిజెపి అధ్యక్షురాలు మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు వారణాసి కల్పన, వనపర్తి బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కుమారస్వామి, బిజెపి వనపర్తి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పెట్టేటి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి,రాష్ట్ర మహిళా మోర్చా , వనపర్తి బిజెపి పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి మామిళ్ళపల్లి రాయన్న సాగర్,నవీన్ చారి, వనపర్తి జిల్లా ఐటీ సెల్ కన్వీనర్ విజయ్ కుమార్, బిజెపి పట్టణ కార్యదర్శి కడమంచి శివ,ఓ బి సి మోర్చా పట్టణ అధ్యక్షులు నల్లబోతుల రవి, కుమార్ ఎస్సీ మోచ పట్టణ అధ్యక్షులు చాణిక్క, లింగేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మినీ ఇండోర్ స్టేడియం నూతన నిర్మాణ పనుల ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే జారే

#### అక్షర విజేత అశ్వారావుపేట

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వారావుపేట మండల కేంద్రంలో జంగారెడ్డిగూడెం రోడ్డులో గల సాయిబాబా ఆలయం పక్కన ప్రభుత్వ ఖాళీ స్థలంలో ఇటీవల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన. ఇండోర్ మినీ స్టేడియం నూతన నిర్మాణ పనుల ప్రారంభోత్సవాన్ని. ఉమ్మడి ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు రామసహాయం రఘురాం రెడ్డి,స్థానిక శాసనసభ్యులు జారే ఆదినారాయణ. పూజా కార్యక్రమం చేసి శంకుస్థాపన చేశారు. అలాగే మండలంలోని అన్ని పాఠశాలల విద్యార్థిని విద్యార్థులతో కలిసి తెలుగు భాషా దినోత్సవం మరియు హాకీ క్రీడాకారుడు మేజర్ ధ్యాన్చంద్. జయంతిని. పురస్కరించుకొని జాతీయ క్రీడా దినోత్సవంలో భాగంగా వారి చిత్రపటానికి పుష్పాంజలి ఘటించి. ఘన నివాళి అర్పించి విద్యార్థులతో కలిసి పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పలు శాఖల అధికారులు, మండల



కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు,జూపల్లి రమేష్, తుమ్మ రాంబాబు. జూపల్లి ప్రమోద్. సుంకవల్లి వీరభద్రరావు.చిన్నంశెట్టి సత్యనారాయణ.నంధ్ర రమేష్. పణి. నవీన్. క్రీడాకారులు, పలు పాఠశాలలకు విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు

### టైక్వాండో మాస్టర్ కె. శ్రీహరికి శాలువాతో సన్మానం



అక్షరా విజేత గద్వాల్ టౌన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు నాగర్ దొడ్డి వెంకట్రాములు బీఆర్ఎస్వీ జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కోఆర్డినేటర్ ప్రేమలత కురువ పల్లయ్య వరల్డ్ టైక్వాండో అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో రూర?ండ్ లో జరిగిన. 62వ గ్రేడ్ శ్రీ మరియు థాయికాండో ప్రమోషన్లు మరియు డాన్ జడ్డి శిక్షణలో ఇతరులకు ఆదర్శంగా నిలిచినందుకు ఈ శుభ సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలో వారి షాప్ గౌరవ మాస్టర్ శ్రీహరి కి కుకి వాన్ చేతుల మీదుగా డిప్లొమో అవార్డు అందుకున్న మాస్టర్ శ్రీహరి ని సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన. తెలంగాణ రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు నాగర్ దొడ్డి వెంకట్రాములు బీఆర్ఎస్వీ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ ప్రేమలత కురువ పల్లయ్య తెలంగాణ మరియు జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా. ఉద్యమకారుడు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ. మైనార్టీ నాయకులు,టవర్ మక్కూల్ తదితరులు.మాస్టర్ శ్రీహరి ని సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు శు భాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

## సంపు నీళ్లే గతి..

#### జోగులాంబ గద్వాల హాస్టల్లో విద్యార్థుల దుస్థితి అక్షర విజేత గద్వాల టౌన్

జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ హాస్టల్లో నీటి కష్టాలు తీవ్రంగా ఉండడంతో విద్యార్థులు సంపుల నుంచి నీళ్లు తెచ్చుకునే దుస్థితి నెలకొంది. మూడు హాస్టల్లోనూ ఇదే పరిస్థితి. నాన్ లోకల్ వార్డెన్లు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని, విద్యార్థుల కష్టాలను పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. సమస్యను వెలుగులోకి తేవడానికి వెళ్లిన విలేకర్లకు వార్డెన్లు ముడుపులు ఆఫర్ చేసి వార్తలు రాయకుండా అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారని తెలుస్తోంది. హాస్టల్ పరిశీలనకు వచ్చే అధికారులను సైతం డబ్బులతో మభ్యపెడుతున్నారనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి.విద్యార్థుల భవిష్యత్తు ను డబ్బులకు అమ్ముకుంటున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని, హాస్టల్లో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని విద్యావంతులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



# ఘనంగా క్రీడా దినోత్సవం



మాజీ సర్పంచ్ , ఆనంద్ ఫిజికల్ డైరెక్టర్ అమరవాయి హాజరైనారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులందరూ మార్చ్ ఫాస్ట్ చేసి ముఖ్య అతిథులకు గౌరవ వందనం చేశారు. తర్వాత విద్యార్థి నాయకుల చేత ప్రమాణ స్వీకారం చేయించడం జరిగింది . ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ముఖ్య అతిథులు ఎర్రవల్లి మండల విద్యాధికారి ఆర్ అశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ధ్యాన్ చందు పరుసగా ఒలంపిక్స్ లో మూడుసార్లు బంగారు పతకం సాధించి దేశ ఔన్నత్యాన్ని చాటారని , అలాగే విద్యార్థులు కూడా చదువుతోపాటు క్రీడలలో రాణించాలని ఆయన సభాముఖంగా తెలియజేశారు. పాఠశాల చైర్మన్ గోవర్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చేసిన గౌరవ వందనం సృత్య ప్రదర్శన చాలా చక్కగా చేశారని అలాగే క్రీడా స్ఫూర్తి భావంతో ముందుకు సాగాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రధానోపాధ్యాయురాలు నందిని, ఉపాధ్యాయ బృందం ,విద్యార్థి బృందం పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

**అక్షర విజేత ఎర్రవల్లి**  
అతిథులుగా ఎర్రవల్లి మండలం మండల విద్యాధికారి ఆర్ అశోక్ కుమార్ ,జితేందర్ ఎస్ ఎఫ్ జి జిల్లా సెక్రటరీ జోగులాంబ గద్వాల , బి ఎస్ ఆనంద్ డివైఎస్ ఓ జోగులాంబ గద్వాల, ఎర్రవల్లి మండల రిటైర్డ్ ఎంఈఓ రాజు, బండల వెంకట రాములు ఫుట్ బాల్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ గద్వాల, వీర వసంత రాయుడు రిటైర్డ్ డైరెక్టర్ , జోగుల రవి ఎర్రవల్లి

సభాముఖంగా తెలియజేశారు. పాఠశాల చైర్మన్ గోవర్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చేసిన గౌరవ వందనం సృత్య ప్రదర్శన చాలా చక్కగా చేశారని అలాగే క్రీడా స్ఫూర్తి భావంతో ముందుకు సాగాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రధానోపాధ్యాయురాలు నందిని, ఉపాధ్యాయ బృందం ,విద్యార్థి బృందం పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

## తెలుగు భాషా ప్రావీణ్యాన్ని మర్చిపోరాదు

- గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కుర్నేటి శ్రీనివాసశర్మ
- గురుకుల డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా తెలుగు భాష, జాతీయ క్రీడా దినోత్సవ వేడుకలు

**అక్షర విజేత ఖమ్మం :**  
ఉన్నత చదువుల నిమిత్తం ఎన్ని భాషలు నేర్చుకున్నప్పటికీ మాతృభాష తెలుగు ప్రావీణ్యాన్ని మరిచిపోవద్దని తెలంగాణ సాంఘిక, సంక్షేమ గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కుర్నేటి శ్రీనివాసశర్మ అన్నారు. గురువారం తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల మహిళా డిగ్రీ కళాశాలనందు తెలుగు భాషా దినోత్సవం, జాతీయ క్రీడా దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ముందుగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ శ్రీనివాసశర్మ, విద్యార్థినులు, అధ్యాపకులు జ్యోతి ప్రజ్వలన గావించారు. విద్యార్థినులు గిడుగు రామ్మూర్తి పంతులు, ధ్యాన్ చంద్ చిత్రపటాలకు పూలమాలలవేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం అధ్యాపకులు మాట్లాడుతూ... తెలుగు భాష ప్రాముఖ్యతని, గిడుగు రామ్మూర్తి వ్యవహారిక భాషకు పట్టం కట్టించిన విధానాన్ని వివరించారు. ఆటల ద్వారా ధ్యాన్ చంద్ దేశానికి పేరు ప్రఖ్యాతలు తెచ్చారని క్రీడల ప్రాముఖ్యత గురించి



తెలియజేశారు. అనంతరం విద్యార్థినులు వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో ఉత్సాహంగా పాల్గొని బహుమతులను పొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ అతియాబేగం, కళాశాల తెలుగు అధ్యాపకులు కె.ఉషారాణి, పి.లీల, కళాశాల పీఠీ వై.చామంతి, అధ్యాపకుల బృందం, విద్యార్థినుల బృందంపాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

## నేరాలను కట్టడి చేయాలంటే తప్పు జరిగిన వెంటనే శిక్ష పడాలి : సరితమ్మ

**అక్షర విజేత గద్వాల టౌన్**  
ప్రస్తుతం హైద్రాబాద్ ఎలా చర్చ జరుగుతుంది.. మహిళల భద్రతపై అంతలా చర్చ జరగాలన్నారు జెడ్పీ మాజీ చైర్ పర్సన్, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్వాల నియోజకవర్గ ఇంచార్జి సరితమ్మ. నేరాలను కట్టడి చేయాలంటే తప్పు జరిగిన వెంటనే శిక్ష పడాలన్నారు. నేరాలు జరగకుండా ఆలోచనలు సక్రమంగా ఉండాలంటే తరగతి గదుల నుంచే విద్యార్థులకు సరైన అవగాహన కల్పించాలన్నారు.మాదక ద్రవ్యాల ప్రభావం హత్యలకు కారణం అవుతోందన్నారు సరితమ్మ.. పని ప్రదేశాల్లో మహిళలు క్షేమంగా ఉండాలని చెప్పారు.కోల్తక మహిళా డాక్టర్ ఫుటన యావత్ దేశాన్ని కుదిపేసిందన్నారు. ఎక్కడైనా ఎవరిపైనా ఏ ఫుటన జరిగినా ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా ఉండాలన్నారు. విమెన్ సేఫ్టీ వింగ్ తో కొన్ని సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి నేరాల కంట్రోల్ కు చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. పాఠ్య పుస్తకాల్లో చట్టాల గురించి తెలియజేసేలా కృషి చేస్తామన్నారు.

## 5 నెలల పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించాలి

**తెలంగాణ మిషన్ భగీరథ సబ్ స్టేషన్ ఆపరేటర్స్**  
**అక్షర విజేత ఖమ్మం**  
గత 5 నెలలుగా వేతనాలు లేక కుటుంబాలు గడవక ఇబ్బంది పడుతున్నామని వెంటనే 5 నెలల పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించాలని తెలంగాణ



మిషన్ భగీరథ సబ్ స్టేషన్ ఆపరేటర్స్ మిషన్ భగీరథ సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ ఇంజనీర్ కలసి గురువారం వినతిపత్రం అందజేశారు. అందుకు వారు సానుకూలంగా స్పందించి న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇచ్చారన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... గ్రామీణ ప్రజలను మిషన్ భగీరథ ద్వారా త్రాగు నీటిని అందించడంలో నిరంతరం పనిచేస్తున్నామని అన్నారు. ఆపరేటర్ సబ్ స్టేషన్ సౌకర్యార్థం ఈపీఎఫ్, ఈఎస్ఐ అవకాశాన్ని కూడా కల్పించాలని కోరారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో మిషన్ భగీరథ సబ్ స్టేషన్ ఆపరేటర్స్ గా 24 మంది పనిచేస్తున్నామన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో తగరం(శ్రీకాంత్(వైరా),మారేష్ (వైరా),తిరుపతిరావు(తల్లాడ), అనిల్ (పాల్వంచ), లక్ష్మయ్య (మణుగూరు), ఉపేందర్ రెడ్డి(పాలేరు), హతిరాం (నల్గొండ) తదితర మిషన్ భగీరథ సబ్ స్టేషన్ ఆపరేటర్స్ పాల్గొన్నారు.

# ఎల్కార్ శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి పల్లకి ఊరు ఎరిగింపు కార్యక్రమం

- శ్రీశ్రీ ఆచార్య ప్రబోధానంద యోగీశ్వరులు - తైత సిద్ధాంత భగవద్గీత - పల్లకిలో శ్రీకృష్ణ పరమాత్మ అందాలు - ఊరు ఎరిగింపులో భక్తుల రద్దీ

**అక్షర విజేత గద్వాల**  
జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా ఎల్కార్ గ్రామంలో శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి వేడుకలు భక్తులతో పల్లకి ఊరు ఎరిగింపు కార్యక్రమం ఎంతో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఆంజనేయులు వినోద్ కుమార్ మధు. శ్రీకృష్ణుడు క్రీస్తుపూర్వము 3228 సం, జూలై నెల 19వ తేదీన బహుళ అష్టమి దినమున వృషభ లగ్నములో పుట్టాడు. ఇప్పటికీ 5252 సం?ల పూర్వము శ్రీకృష్ణుడు భూమిమీద పుట్టాడు. అర్థము చేసుకుంటే ఆయన జీవితమే గొప్ప జ్ఞాన సందేశము. దానిప్రకారం శ్రీకృష్ణుని జన్మలో కూడా గొప్ప జ్ఞానము ఇమిడి ఉన్నదని చెప్పవచ్చును. శ్రీకృష్ణుడు ఎదురుకాళ్ళతో పుట్టడమే ఒక విశేషమైతే, ఆయన పుట్టిన అష్టమి దినము కూడా విశేషతనం సంపాదించుకొన్నది. అమావాస్య నుండి పౌర్ణమి వరకు 15 రోజులు, అట్లే పౌర్ణమి నుండి అమావాస్య వరకు 15 రోజులుంటుంది అందరికీ తెలిసిన విషయమే. శ్రీకృష్ణుడు పౌర్ణమి నుండి అమావాస్య వరకు గల 15 దినములందు మధ్యలో గల అష్టమి దినమునందు జన్మించాడు. 15 దినములలో పాడ్యమి నుండి

సప్తమి వరకు 7 దినములు, మధ్యలో అష్టమి, తర్వాత నవమి నుండి అమావాస్య వరకు 7 దినములు గలవు. 7x01=7=15 పదిహేనును రెండు సమాన భాగములు చేయవలయునంటే 7 మరియు 7 దినములుగా విభజించగా ఒకటి శేషము మిగులును. ఆ ఒక్క దినము అష్టమిగా గుర్తించి, అష్టమికి ముందు 7. వెనుక 7 దినములు గుర్తించుకోవలయును. శ్రీకృష్ణుడు మధ్య దినమైన అష్టమియందే పుట్టుటకు విశేషమైన అర్థము గలదు. అదేమనగా!భగవంతుడైన శ్రీకృష్ణుడు జ్ఞానమునకు, అజ్ఞానమునకు సంధిలాంటివాడు. అజ్ఞానము నుండి జ్ఞానమునకు, జ్ఞానము నుండి అజ్ఞానమునకు పోవుటకు ఆయన కేంద్రములాంటివాడు. ఎందరో జ్ఞానులు సహితము ఆయన తన జీవితములో నడచుకొన్న పద్ధతులనూ, ఆచరణలనూ చూచి, ఆయన చెప్పిన “గీత” అంతా బాగుగానే ఉంది, కానీ ఆయన ఆచరణ మాకు నచ్చలేదు. ప్రవర్తన ముఖ్యము కదా, లోపల గుణములను బట్టియే కదా, ఎవరైనా ఆచరించేది ఆయన ఎన్ని చెప్పినప్పటికీ శ్రీకృష్ణుడు చేసిన పనులను బట్టి చూస్తే, బోధలు చెప్పినంత గొప్పవాడు కాదని తెలుస్తుందని

అంటున్నారు. అటువంటివారు జ్ఞానము నుండి శ్రీకృష్ణుని ద్వారా అజ్ఞానములోనికి పోయినట్లు వారికున్న జ్ఞానము నిష్ప్రయోజనమన్నమాట శ్రీకృష్ణుడు ఏమి చెప్పాడో వారు అర్థము చేసుకోలేదన్నమాట అట్లే శ్రీకృష్ణుని చూచి ఆయన “చెప్పినది. చేయనది. చేయించునది” అంతా ఒకటేనని తెలిసినవారు జ్ఞానమువైపు సాగిపోగలరు. కావున శ్రీకృష్ణుడు అటు జ్ఞానమునకు, ఇటు అజ్ఞానమునకు మధ్యగలవాడని తెలియునట్లు అష్టమి రోజునే ఎంచుకుని పుట్టాడు. పరమాత్మ జ్ఞానయుతుడై యుండి అజ్ఞానయుతమైన ప్రపంచములోనికి అనగా జ్ఞాన ప్రకాశవంతమైన పరము నుండి అజ్ఞాన అంధకారమైన ప్రపంచములోనికి వచ్చి భగవంతునిగా పుట్టాడు. అని ఎంతో గొప్పగా చెప్పడం జరిగింది భగవద్గీత ఆధారంగానే శ్రీకృష్ణ జన్మాష్టమి చేస్తున్నామని వారు మాట్లాడడం జరిగింది పల్లకి ఊరేగింపు కార్యక్రమానికి కమిటీ ప్రెసిడెంట్ వి నరేష్ రిపోర్టర్ వినోద్ మధు ఆంజనేయులు విజయ్ దేవేందర్ భాస్కర్ వీరేష్ నవీన్ గురుసాయి కళావతి మౌనిక శారద ఈశ్వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు